

Рюи Блаз выйдет на сцену театра Моссовета

*Веч. журн. - 1993 -
28 сент. - с. 1.*

Свой 71-й сезон Академический театр им. Моссовета открыл спектаклем «Белая гвардия». Позади — успешные гастроли в Санкт-Петербурге и Уфе. Впереди — новые премьеры. Ближайшей станет «Рюи Блаз» Виктора Гюго в постановке специально приглашенного режиссера из Франции Кристиана ле

Гийоше.

Главный режиссер театра Павел Хомский репетирует «Ночь ошибок» О. Голдсмита. Никогда не шедшую на московской сцене скандальную пьесу Теннесси Уильямса «Внезапно, прошлым летом» взял для постановки Андрей Житинкин.

Соб. инф.